PU双组份组装胶 永特耐木工胶您值得信赖

产品名称	PU双组份组装胶 永特耐木工胶您值得信赖
公司名称	广州市永特耐木胶贸易有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:永特耐 型号:930AB
公司地址	广东省广州市黄埔区黄埔东路268号怡港大厦A座 12层
联系电话	86-02082595541/18928936603 13500021564

产品详情

你还在犹豫用PU双组份组装胶

什么牌子好?当然要选择值得信赖的牌子啦!既然要选择值得信赖的牌子,那不容错过的就属永特耐木 工胶了。因为

只有像永特耐这样靠谱的木

工胶生产厂家,才能提供让您信赖的木工胶产品。

永特耐木工胶有19年的专业技术团队和丰富的木工胶行业经验,16大用胶方案,可以解决客户的用胶困惑与难题,所以永特耐木工胶,您值得信赖!

永特耐一直坚持以客户需求为中心,潜心研究,注重细节,才能以有限的精力不断的创造出高质量的产品和优质的服务。凭借着对木工胶行业的深入洞察与了解,永特耐首创了一站式木工胶整体解决方案,满足客户各方面需求。PU**双组份组装胶**什么牌子好?您不要在犹豫啦,赶快选择永特耐吧!

永特耐木工胶,在全国各地拥有25个分公司及办事处,能随时随地为您提供专业、快捷、高效、稳定的服务和胶粘剂产品。您还在犹豫什么?!赶紧登陆<u>永特耐木胶官网</u>

点击在线客服,或拨打全国统一优惠热线:400-788-2233,永特耐PU**双组份组装胶**专业顾问在等您!

永特耐木工胶产品:

热熔封边胶、热熔包覆胶、热熔封箱胶、拼板胶、木工组装胶、贴木皮胶、地板复合胶、弯曲木胶、其他木工胶

服务热线:400-788-2233

固定电话:020-82595545

公司传真:020-38661820

QQ: 13929521503

邮箱:pptg@iwgcn.com

网址:http://www.iwgcn.cn

地址:广州市黄埔区黄埔东路268号怡港大厦A座12楼